



## БЕЛАРУСКІ ПАЭТЫЧНЫ ТЭАТР АДНАГО АКЦЁРА “ЗНІЧ”

Тэатральная зала Культурнага цэнтра Касцёла Св. Сымона і Св. Алены

вул. Савецкая, 15 (пл. Незалежнасці)

ДВАЦЦАЦЬ СЁМЫ ТЭАТРАЛЬНЫ СЕЗОН

### 80-ГОДДЗІЮ БЕЛДЗЯРЖФІЛАРМОНІІ ПРЫСВЯЧАЕЦЦА

**ЧЭРВЕНЬ 2017 г.**

<b>06</b> <b>Аўторак</b> <b>10-30</b>	<b>“Граф Глінскі – Папялінскі” А. Вольскі</b> <i>Лялечны манаспектакль (для дзяцей 7 – 12 гадоў)</i> Рэжысёр, выканаўца – вядучы майстар сцэны <b>Вячаслаў Шакалідо</b> <i>Незвычайная гісторыя адбылася з сябрамі – хлопцам Марцінам і катом Максімам. Пасля розных перапетыяў прыгодніцкага лёсу і пры разумных паводзінах ката Максіма, хлопец Марцін пераўтварыўся ў графа Глінскага-Папялінскага. А ці зрабіўся ён ад гэтага больш значным і шчаслівейшым?</i>
<b>08</b> <b>Чацвер</b> <b>10-30</b>	<b>“Вясёлая каруселя” А. Вольскі</b> <i>Манаспектакль-сустрэча (для дзяцей 7 – 10 гадоў)</i> Выканаўца, аўтар інсцэніроўкі, рэжысёр – заслужаная артыстка РБ <b>Ларыса Горцава</b> Музычнае суправаджэнне – <b>Алена Астрамецкая (цымбалы)</b> <i>Ларыса Горцава на “чароўнай каруселі” вядзе гледача па жыцці і творах выдатнага беларускага паэта А.В. Вольскага. Вершы, гульні, казкі, загадкі і розныя прыгоды – усё гэта чакае юнага гледача.</i>
<b>13</b> <b>Аўторак</b> <b>10-30</b>	<b>“Вясёлая каруселя” А. Вольскі</b> <i>Манаспектакль-сустрэча (для дзяцей 7 – 10 гадоў)</i> Выканаўца, аўтар інсцэніроўкі, рэжысёр – заслужаная артыстка РБ <b>Ларыса Горцава</b> Музычнае суправаджэнне – <b>Алена Астрамецкая (цымбалы)</b> <i>Ларыса Горцава на “чароўнай каруселі” вядзе гледача па жыцці і творах выдатнага беларускага паэта А.В. Вольскага. Вершы, гульні, казкі, загадкі і розныя прыгоды – усё гэта чакае юнага гледача.</i>
<b>15</b> <b>Чацвер</b> <b>10-30</b>	<b>“Дзівосныя авантуры паноў Кубліцкага ды Заблоцкага” П.Васючэнка, С.Кавалёў</b> <i>Лялечны манаспектакль (для дзяцей 8 – 12 гадоў)</i> Выканаўца – вядучы майстар сцэны <b>Вячаслаў Шакалідо</b> <i>Спектакль-казка пра прыгоды двух паноў, якія нічога не рабілі. Гаспадарка ў іх у заняпадзе – ні жывёлы, ні хлеба. Таму пайшлі яны ў свет лепшай долі шукаць.</i>
<b>20</b> <b>Аўторак</b> <b>10-30</b>	<b>“Анёл Ахоўнік” С. Кавалёў</b> <i>Манаспектакль паводле вершаў Кармэн Барнос дэ Гаітольд</i> Выканаўца – вядучы майстар сцэны <b>Раіса Астразінава</b> Рэжысёр-пастаноўшчык – <b>Галіна Дзягілева</b> <i>Твор французскай пісьменніцы К.Б. дэ Гаітольд “Малітвы жывёлаў” – гэта просьбы розных жывых істотаў, “братоў нашых меншых”, да Бога. А перадае гэтыя просьбы да Усявышняга анёлы і маленькія анёлкі – лёгкія незямныя істоты, стварэнні з крыльцамі. Адзін з такіх анёлкаў стаўся героем нашага спектаклю. Для дзяцей 7 – 10 гадоў.</i>
<b>22</b> <b>Чацвер</b> <b>10-30</b>	<b>“Граф Глінскі – Папялінскі” А. Вольскі</b> <i>Лялечны манаспектакль (для дзяцей 7 – 12 гадоў)</i> Рэжысёр, выканаўца – вядучы майстар сцэны <b>Вячаслаў Шакалідо</b> <i>Незвычайная гісторыя адбылася з сябрамі – хлопцам Марцінам і катом Максімам. Пасля розных перапетыяў прыгодніцкага лёсу і пры разумных паводзінах ката Максіма, хлопец Марцін пераўтварыўся ў графа Глінскага-Папялінскага. А ці зрабіўся ён ад гэтага больш значным і шчаслівейшым?</i>

Дырэктар-мастацкі кіраўнік тэатра “Зніч”

Галіна Дзягілева

Даведкі па тэл.: +375 17 331 75 53 (гарадскі); +375 29 1 117 118 (VEL); +375 33 601 77 70 (МТС)

E-mail: [teatr-znich@yandex.by](mailto:teatr-znich@yandex.by). Заказ білетаў у Інтэрнэце: [www.philharmonic.by](http://www.philharmonic.by).